
Čas
zaokroževanja

Priprave za oba kongresa zveze komuni-
stov, torej za VII. Slovenije in X. Jugoslavije,
so se začele te dni zaokroževati. Pravzaprav
se je zaokroževanje začelo že prej, če mislimo
na X. kongres, kajti oba njegova temeljna do-
kumenta sta bila objavljena že pred časom.
Toda pravo zaokroževanje se je začelo šele z
nedavno 37. sejo CK ZK Slovenije, na kateri
so sprejeli temeljni dokument VII. kongresa
— osnutek resolucije. Tako vstopajo zdaj pri-
prave v sklepno obdobje.

Zato na kratko poglejmo, katere so naše
naloge in obveznosti v tem sklepnem obdob-
ju? Predvsem moramo spoznati, da v tem ob-
dobju ne smemo biti pasivni in ravnodušni.
Zato mora delo teči od začetka do konca. Kaj
je torej naša dolžnost?

Prvič, da se seznanimo s tem in tudi dru-
gimi dokumenti. Kako? To je skupno vpra-
šanje. Zato je tudi odgovor bolj ali manj sku-
pen: individualno in kolektivno. Individualno
s prebiranjem, kolektivno pa s študijem vse-
bine, z razpravami, primerjavami z našo
stvarnostjo, z iskanjem našega danes, jutri in
pojutrišnjem v njej.

Drugič, s prizadevanjem, da predlog doku-
menta obogatimo. Zato je zagotovo premalo,
če ga samo preberemo. Moramo ga tudi pre-
študirati. Da pa bi to dosegli, moramo preučiti
tudi svojo občinsko in delovno skupnost, se
seznaniti z njeno stvarnostjo. Samo tako je
mogoče, da predlagamo dopalnitve ali da vse-
birio Tesolucije prilagodimo na naše razmere.

Tretjič, da se organiziramo. Kako? Z enim
samim sestankom najverjetneje ne bo šlo. Po-
trebnih bo več sestankov v najrazličnejših se-
stavah, da bi prišli problemom do dna. To
poudarjamo zato, ker se lahko zgodi, dogajalo
pa se je že, da v zvezi s takimi problemi pre-
prosto organiziramo en sam sestanek, se na
njem malce porazgovorimo o temi — potem
pa se lepo razidemo. To prakso moramo pre-
kiniti.

Cetrtič, z dokumentom (in dokumenti) se
ne bodo seznanjali samo komunisti, ampak
vsi naši delovni ljudje. Res, kakor so komu-
nisti dolžni, da se Seznanijo z dokumentom,
ga soobliikujejo, tafeo so dolžni to omogočiti
tudi drugim. To pa bodo lahko samo tedaj,
če bodo tudi sami aktivni in si v družbenopo-
litičnih organizacijah, delovnih kolektivih in
drugih okoljih prizadevali, da se bodo za
osnutek resolucije zaintereslrali vsi ljudje, v
občini, kolektivih, pa še na dragih področjih,
reoimo v šolstvu, zdravstvu itd.

Petič, občinska organizacija zveze komuni-
stov, bi morala biti, kakor menimo, gibalo te
razprave, okoli nje naj se zbirajo vse ideje,
pobude, predlogi, naj postane center, v kate-
rem bo mogoče dobitd vse potrebne podatke,
na primer, kako poteka razprava, kakšni pred-
logi prihajajo, kje so pomanjkljivosti, kje od-
pori itd. Te vloge se mora ta organizacija za-
vedati, posebno pa še njeni izvršni organi.

Sestič, tudi občinske organizacije sociali-
listične zveze, sindikatov, mladine in druge
naj na enak način postanejo središče aktivno-
sti na svojem področju.

Vse to poudarjamo zato, da bi razprava o
osnutku resolucije potekala v delovnem in
ustvarjalnem razpoloženju in zbrala okoli se-
be vse tisto, kar mora in kar jim zagotavlja
plodnost. Plodna pa mora biti. In to iz več
razlogov. Prvi je v tem, da smo končali ustav-
no razpravo in da smo pred sprejetjem ustav,
s tem pa se začenja pri nas novo zgodovinsko
obdobje naše revolucije. Da bi ga uresničili,
se moramo organizirati, se usposobiti z zna-
njem in voljo. To pa bomo dosegli samo z ak-
tivnostjo.


